



RAVAK má nové kreativní ředitele

21. 9. 2022, Příbram - Umělecké vedení největšího českého výrobce vybavení koupelen přebírají designéři Roman Vrtiliška a Vladimír Žák. Letošní absolutní vítězi cen Czech Grand Design budou mít na starosti tvorbu kreativních strategií, posun vizuální identity značky i vývoj nových produktů.



Místopředseda představenstva RAVAK Patrik Kreysa k tomu dodává: „Někoho, kdo by nám poskytl kvalifikovaný pohled zvenčí, zvládl vyargumentovat svoje vize a zároveň pochopil naši kulturu, jsme hledali delší dobu. Při spolupráci původně na vývoji produktů jsme si vyzkoušeli, že Roman s Vladimírem nám umí přinášet inspirativní impulzy, které nás posunou dál.“

Roman Vrtiliška s Vladimírem Žákem jako zkušení produktoví designéři spolupracují s Ravakem už druhým rokem a první výsledky prezentovali na loňském Designbloku. Zde představili set keramických umyvadel Yard. „Na začátku stálo zadání připravit kolekci umyvadel určenou primárně pro odbornou veřejnost, architektky a interiérové designéry. RAVAK hledal nový pohled na své výrobky. Tak vznikl Yard a na dalších součástech této kolekce už pracujeme“ dodávají designéři.

Roman Vrtiliška a Vladimír Žák jsou přátelé, kteří spolu před 12 lety založili pražské studio Vrtiliška & Žák. Spojuje je píle, chuť překonávat výzvy a schopnost vidět potenciál i tam, kde ho ostatní nevidí. Jejich práce pokrývá mnoho oblastí od návrhů produktů až po interiéry a architekturu, od řemeslného zpracování až po průmyslové měřítko. Kreativita a nekonvenční myšlení jsou zásadní hodnoty pro rozvoj jejich práce.

Výrobce koupelen RAVAK působí na českém trhu už více než třicet let. Provozuje několik dceřiných společností zejména ve střední a východní Evropě a svoje výrobky vyváží do padesáti zemí celého světa. Od svých raných začátků firma spolupracuje se zahraničními i českými designéry. Více než patnáct let je kmenovým autorem značky Kryštof Nosál, za jehož produkty získal RAVAK mnohá mezinárodní ocenění v soutěžích Good Design, Red Dot či iF Design Award.

S cílem podpory a propagace českého designu u nás i v zahraničí se v roce 2021 RAVAK stal i jedním z prvních členů nově vzniklé Asociace českého průmyslového designu.